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Ata ainda nao cadastradATA DA 51ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE OURO PRETO, REALIZADA EM 9 DE JULHO DE 2013
Às dezesseis horas e cinco minutos do dia nove de julho de dois mil e treze, na Câmara
Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Leonardo Edson Barbosa,
iniciou-se a quinquagésima primeira Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente
solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores
Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro, José Maria
Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Roberto Leandro
Rodrigues Júnior, Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander
Lúcio Albuquerque, totalizando dez. Devido à delonga da Reunião de Comissões a
Reunião Ordinária foi suspensa por dez minutos para a impressão da pauta. Foi feita a
chamada novamente à qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos
Eduardo Dias, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria
Germano, Leonardo Edson Barbosa, Maurício Moreira, Roberto Leandro Rodrigues
Júnior, Solange Estevam Pereira totalizando nove. Havendo quorum regimental, o
Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou ao Secretário que fizesse a
leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Informativo do Ministério da Saúde referente
liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde para este Município no
valor de R$ 69.870,30 - pagamento de piso fixo de vigilância e promoção da saúde;
Ofício nº 33/13 do Prefeito José Leandro em resposta à solicitação da Comissão
Especial de Fiscalização de Obras Públicas, referente a reforma na Escola Municipal
Alfredo Baeta; Ofício nº 73/13 do senhor Sebastião Evásio Bonifácio, Coordenador do
Comdec, solicitando indicação de representantes desta Casa no Conselho Municipal de
Defesa Civil; Ofício nº 597/13 do senador Clésio Andrade encaminhando a esta Casa
cópia de ofício enviado ao Ministério dos Transportes solicitando duplicação da BR-040
entre Ouro Preto e Juiz de Fora; Ofício do Vereador Wander Albuquerque justificando
sua ausência na 45ª Reunião Ordinária desta casa realizada no dia 18 de junho;
Requerimento do Vereador José Geraldo Muniz justificando sua ausência nas 48ª, 49ª e
50ª Reuniões Ordinárias. MATÉRIAS LEGISLATIVAS A DISTRIBUIR: Foram distribuídas
às Comissões: Emenda nº 21/13 ao Projeto de Lei nº 35/13, do Vereador Francisco de
Assis Gonzaga da Silva, que dispõe sobre as diretrizes da Elaboração da Lei
Orçamentária para o Exercício financeiro de 2014 e dá outras providências; Emenda nº
20/13 ao Projeto de Lei nº 35/13, do Vereador Alysson Pedrosa Maia, que dispõe sobre
as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício financeiro de 2014 e
dá outras providências; Emenda nº 22/13 ao Projeto de Lei nº 35/13, do Vereador
Roberto Leandro Rodrigues Júnior, que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da
Lei Orçamentária para o Exercício financeiro de 2014 e dá outras providências; Emenda
nº 23/13 ao Projeto de Lei nº 35/13, do Vereador José Maria Germano, que dispõe sobre
as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício financeiro de 2014 e
dá outras providências. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação,
aprovadas pelos Vereadores e encaminhadas ao Prefeito as Indicações nºs 379/13, do
Vereador Edison Wander Ribeiro, solicitando a retirada da taxa de limpeza urbana da
Ladeira do Tassara; 381/13, do Vereador Wander Lúcio Albuquerque, solicitando a
limpeza da área de festa localizada a Rua Milton Trópia, no Bairro Aldebaram, em
Cachoeira do Campo, para o evento da Festa Junina; 382/13, do Vereador José Geraldo
Muniz, solicitando a criação de uma casa de apoio, com banheiros e café para os
pacientes e acompanhantes que fazem tratamento de saúde em Belo Horizonte; 389/13,
do Vereador Leonardo Edson Barbosa, solicitando a recuperação da pavimentação
poliédrica da ladeira de Santa Efigênia; 390/13, do Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira,
solicitando a concessão subvenção no valor de R$ 10.000,00 (dez mil reais), destinada à
Comunidade Lírios do Campo, localizado à Rua dos Cravos, bairro Santa Cruz; 391/13,
do Vereador José Maria Germano, solicitando a construção de infraestrutura no bairro
Residencial Dom Bosco, em Cachoeira do Campo - Ausente do Plenário o Vereador
Thiago Cássio Pedrosa Mapa. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento a Reunião foi
transformada em Especial para ouvir os senhores Edson Novais que falou sobre a Praça
do Artesão de Cachoeira do Campo e Agenor Boiadeiro que explicou sobre o Jubileu de
Nossa Senhora da Lapa. Retornando à Reunião Ordinária foi feita a chamada
intermediária, a qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos
Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José
Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de
Oliveira, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias Gomes, Nicodemos Martins de Matos,
Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange Estevam Pereira e Wander Lúcio
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Albuquerque, totalizando quatorze. MATÉRIAS LEGISLATIVAS A DISTRIBUIR: Foi
distribuído às Comissões: Emenda, do Vereador José Geraldo Muniz, ao Projeto de Lei
nº 35/13, que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o
Exercício financeiro de 2014 e dá outras providências; Emenda, do Vereador Luiz
Gonzaga de Oliveira, ao Projeto de Lei nº 35/13, que dispõe sobre as diretrizes para
elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício financeiro de 2014 e dá outras
providências;  Emenda, da Vereadora Solange Estevam Pereira, ao Projeto de Lei nº
35/13, que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o
Exercício financeiro de 2014 e dá outras providências; Emenda aditiva, de diversos
Vereadores, ao Projeto de Lei nº 35/13,  que dispõe sobre as diretrizes para elaboração
da Lei Orçamentária para o Exercício financeiro de 2014 e dá outras providências;
Emendas, do Vereador Edison Wander Ribeiro, ao Projeto de Lei nº 35/13, que dispõe
sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício financeiro de
2014 e dá outras providências. ATAS: Foram colocadas em votação a ata da 47ª
Reunião Ordinária  - Aprovada por quatorze votos e da 48ª Reunião Ordinária - Aprovada
por treze votos e uma abstenção da Vereadora Solange Estevam Pereira.
REPRESENTAÇÃO: Foi colocada em votação, aprovada pelos Vereadores e
encaminhada a Representação nº 106/13, do Vereador Wander Lúcio Albuquerque,
enviada à Cemig, solicitando a retirada de um poste que se encontra no meio da Avenida
São Francisco, entrada principal do bairro Aldebaram, em Cachoeira do Campo -
Ausente do Plenário o Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa. PROJETOS EM
SEGUNDA DISCUSSÃO: Projeto de Lei Complementar nº 27/13, do Vereador Maurício
Moreira, que Institui o Dia do Municipal do Samba. Foi colocado em votação o Parecer
das Comissões, favorável ao projeto, com a inclusão de emendas, aprovado por treze
votos - Ausente do Plenário o Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa.  Projeto de
Resolução nº 08/13, do Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior, que cria Medalha
Mulher Destaque de Ouro Preto. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões,
favorável ao projeto, com a inclusão de emenda, aprovado por treze votos -  Ausente do
Plenário o Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa. Presidente: "A Reunião de
quinta-feira será às treze horas e a de sexta-feira será às treze horas, quinta e sexta
treze horas, a de Comissões, e na quinta-feira no horário normal e na sexta a
extraordinária iremos marcar para às dezessete e trinta, mas o único assunto será a
LDO, não tem orador, indicação, não tem nada. Está acordado por todos os Vereadores,
verbalmente". ORADORES: Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva: Falou sobre
a manifestação ocorrida no Município para a redução das tarifas do transporte coletivo.
Destacou a aprovação de projeto que extingue o voto secreto. Lamentou o veto do
Prefeito ao seu projeto sobre a criação do Parque Cultural do Morro da Forca. Comentou
sobre a prestação de serviço da empresa Minas Brasil nas cidades de Timóteo e
Caratinga. Questionou a obra que está sendo feita na Praça Tiradentes. Chamou a
atenção para a questão da gestão da cidade, manutenção da organização pública e
participação das cidades nos Conselhos. Disse que o Estado está sucateando a
Segurança Pública e também a Saúde. Homenagem Póstuma: Neste momento foi
concedido um minuto de silêncio em homenagem póstuma à senhora Maria Barbara
(Dona Mariazinha da Boca da Mina), Maria Evangelista Alfenas e Nívea Leocádio a
pedido dos Vereadores José Geraldo Muniz, Alysson Pedrosa Maia, Francisco de Assis
Gonzaga da Silva e Roberto Leandro Rodrigues Júnior. Retornando à Ordem do Dia.
ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO: Foi colocado em votação, aprovado pelos
Vereadores e encaminhado o Requerimento nº 115/13, da Comissão Especial de
Fiscalização de Obras Públicas, solicitando informações e cópias dos documentos
referentes às obras realizadas no Município. Ausente do Plenário os Vereadores Carlos
Eduardo Dias, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira e Thiago Cássio
Pedrosa Mapa. Retornando a fala dos oradores inscritos. ORADORES: Vereador Edison
Wander Ribeiro: Falou sobre assunto referente à Novelis. Disse que é contra o consórcio
do Samu. Comentou sobre as obras do bairro Bauxita, mas que espera que o asfalto
chegue em outros lugares. Com aparte o Vereador Maurício Moreira: Falou sobre
acidente que aconteceu na rua Desidério de Matos. Ressaltou que já havia solicitado um
quebra molas para o local e que não foi atendido pela Ourotran. Vereador Edison
Wander Ribeiro: Comentou a fala do Vereador Maurício Moreira. Continuou falando
sobre outras obras. Informou que foi publicada a data base. Vereador Roberto Leandro:
Comentou sobre o aniversário da cidade e do empenho de todo cidadão ouropretano
para o engrandecimento da cidade. Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira: Comentou sobre
algumas obras no Município. E comentou sobre as suas emendas ao Projeto da LDO, e
ressaltou o trabalho do Prefeito e o papel do Vereador. Vereadora Solange Estevam
Pereira: Pediu a Secretaria de Obras que responda o seu Requerimento cujo assunto é a
obra da Creche do distrito de Amarantina. Retornando ao Expediente: EXPEDIENTE:
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Convite: Inauguração do Curso de Informática Básica na Escola Municipal Washington
de Araújo Dias, distrito de São Bartolomeu, às quinze horas do dia dez de julho do
corrente ano. O Presidente solicitou ao segundo Secretário que fizesse a chamada final,
a qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias,
Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Luiz
Gonzaga de Oliveira, Maurílio Zacarias Gomes, Nicodemos Martins de Matos, Roberto
Leandro Rodrigues Júnior, Solange Estevam Pereira e Wander Lúcio Albuquerque,
totalizando onze. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e,
para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e
assinada pelos Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes________________________________
Vereador Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
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